
За кілька місяців, 29 грудня 1916 року, 
відбулася прем’єра пісні в Києві під час 
різдвяного концерту в Національній 
філармонії України під орудою 
Олександра Кошиця. 

А вже 5 жовтня 1922 року "Щедрик" 
вперше прозвучав у нью-йоркському 
Карнеґі-холі та згодом, у 1936 році, 
з’явилася його англомовна версія – 
"Колядка дзвонів" (Carol of the Bells) 
в обробці американського композитора 
українського походження 
Петра Вільговського.

З того часу "Щедрик" став невід’ємною 
частиною святкування Різдва не тільки 
українцями, а й у всьому світі. Його 
переспівували, використовували 
як саундтрек до багатьох кінофільмів 
та в рекламі відомих брендів.

Щедрівка, на основі якої композитор 
Микола Леонтович створив легендарну 
пісню, підкорила світ. "Щедрик" звучав, 
звучить і надалі звучатиме як в українських 
домівках, так і на кращих концертних 
майданчиках світу. 

Художники: Володимир Таран,
Олександр Харук, Сергій Харук. 
Скульптори: Володимир Дем’яненко, 
Анатолій Демяненко.

Щедрик –
колядка дзвонів

Набір із трьох
пам’ятних монет

"Щедрик" – давня українська обрядова 
пісня, що належить до жанру щедрівок – 
питомо українських новорічних пісень,
які виконували на території прадавньої 
України ще до прийняття християнства. 

Тоді на наших землях початок року 
зустрічали в березні. Тому в оригінальному 
тексті йдеться про ластівку, а назва пісні – 
"Щедрик" – походить від слова "щедрий", 
що також означає плідний, життєдайний.

Пісня лунала на Щедрий вечір, коли за 
столом збиралася вся родина і зустрічала 
новий рік. На столах було повно смачної їжі, 
а щедрівники – молодь або діти – ходили 
від хати до хати і співали під вікнами.

Із перенесенням святкування Нового року 
на зимовий період щедрівки почали співати 
в січні, через тиждень після Різдва.

Тривалий час пісня "Щедрик" побутувала 
в українському фольклорі, поки на зламі 
XX ст. її не почув талановитий український 
композитор Микола Леонтович. На основі 
простої одноголосої мелодії він написав 
хоровий шедевр, який нині співає на Різдво 
весь світ.

Над оновленим виконанням Микола 
Леонтович працював роками. Аж через 
шість років, у серпні 1916, він надіслав 
рукопис "Щедрика" відомому київському 
диригенту Олександрові Кошицю. 

Дізнавайтеся більше про історію пісні 
"Щедрик" за qr-кодом (проєкт створено 
Міністерством закордонних справ України).
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